

# Blok Cena

Last updated 13 septembra, 2024

Cenové bloky poskytujú jasný prehľad vašich cien a balíkov. K dispozícii sú tri typy cenových blokov:

**Blok cenových balíkov** s prominentnými cenovými ukazovateľmi a zoznamom položiek, ako sú služby alebo produkty, ktoré sú súčasťou balíka.

**Cenový zoznam** cenového balíka alebo jednotlivých položiek, ktorý zobrazuje obsah cenového balíka alebo stručný popis produktu alebo služby v riadku textu.

**Zoznam produktov alebo služieb** ako stĺpce s možnosťou rozdeliť ich na základe veku, účelu alebo iných kritérií.

Pridáva sa blok.

Tu je postup, ako pridať blok s cenami:

Vyberte umiestnenie, kam chcete pridať cenový blok, a kliknite na tlačidlo **Pridať blok +**. V knižnici blokov prejdite do sekcie **Ceny** v ľavej ponuke a kliknite na blok, ktorý vyhovuje vašim obchodným požiadavkám.

Kliknite na blok a automaticky sa vloží na stránku.

Prispôsobenie cenového bloku pomocou možností balíka

Umiestnením kurzora myši na prvok stránky sa zobrazí dialógové okno.

Kliknutím na ikonu ozubeného kolieska sa aktivuje ponuka Nastavenia blokovania.

Môžete zmeniť nasledujúce nastavenia:

**Názov bloku:** Zrušte začiarknutie, ak nechcete zobrazovať názov bloku. To je užitočné, ak chcete poukladať niekoľko blokov na seba.

**Ikona balenia:** Zrušte začiarknutie, ak nechcete zobrazovať ikony v cenníku.

Popis balíka: Zrušte začiarknutie, ak nechcete zahrnúť textový popis ceny.

Tlačidlo Balík: Každá možnosť stanovenia ceny môže mať svoje vlastné tlačidlo. Zrušením začiarknutia políčko odstránite.

Primárne a sekundárne tlačidlo: Vyberte, ktoré z nich chcete v bloku zobrazíť.

Po dokončení prispôsobenia nastavení blokovania potvrdíte zmeny kliknutím na tlačidlo Uložiť.

Prispôsobenie vzhľadu bloku

Prejdite do časti Blokovať nastavenia > Vzhľad.

Môžete upraviť nasledujúce nastavenia:

Štýl bloku: Vyberte farebnú schému tohto bloku (svetlú alebo tmavú)

Rozloženie obsahu: Vyberte počet položiek v rade (3 alebo 4 položky)

Štýl obsahu: Prispôsobte štýl obsahu v tomto bloku

Pridať orámovanie

Pridajte tieň

Po dokončení prispôsobovania týchto možností kliknite na tlačidlo Uložiť a pokračujte v úpravách.

Úpravy textu v názve a podnadvise

Ak chcete ukázkový text nahradiť vlastným textom v nadpise bloku, jednoducho kliknite na ľubovoľný riadok kdekoľvek na stránke a začnite písať. Text môžete vložiť aj z textového editora, ktorý používate. Ďalšie informácie nájdete na adrese:

Formátovanie textu

Zadávanie textu na stránku

Úpravy tlačidiel určovania cien

Text v tlačidle každého riadku môžete upraviť kliknutím na dané tlačidlo a zadaním jeho textu. Tu je postup, ako upraviť tlačidlá:

## Upravovacie tlačidlá

### Úpravy primárneho a sekundárneho tlačidla

Text v tlačidle môžete upraviť tak, že naň umiestnite kurzor myši a do hornej časti tlačidla začnete písať vlastný text. Ďalšie informácie nájdete v týchto príručkách: odkazy

### Výmena textu za tlačidlá

### Zmena farby tlačidla

### Potrebuje viac cenových možností na svojej stránke?

Ak chcete zobrazit' viac cenových možností, môžete ľahko duplikovať ktorýkoľvek z prvkov bloku. Môžete to urobiť takto:

Umiestnite kurzor myši na akýkoľvek prvok bloku, ktorý chcete duplikovať, a kliknite na ikonu Duplikovať.

Rovnaký blokový prvok bude vložený pod pôvodný.

Teraz môžete tento nový cenový prvok upraviť podľa svojich obchodných potrieb.

Môžete tiež duplikovať stĺpec prvku ceny v bloku Ceny s cenníkmi. Môžete to urobiť takto:

Ak chcete aktivovať ovládací panel, umiestnite kurzor myši na blok, ktorý chcete duplikovať. Kliknite na ikonu Duplikovať.

Nový riadok s cenami bude vložený nižšie. Cenník bude automaticky rozložený, aby sa zachoval čistý vzhľad a dojem z vášho webu.

### Odstraňujú sa možnosti cien

V bloku Ceny môžete odstrániť všetky prvky cenového balíka alebo jednotlivé cenové riadky. Jednoduchým umiestnením kurzora myši na ľubovoľný prvok spustíte vzhľad dialógového okna a kliknite na ikonu Odstrániť.

Riadok bude odstránený z bloku Ceny.

Pohybujúce sa prvky bloku okolo bloku

Stĺpce s cenami môžete presúvať akýmkoľvek spôsobom, ktorý vyhovuje vašim webovým cieľom. Presunutie prvku stĺpca:

Umiestnením kurzora myši na stĺpec otvorte dialógové okno a kliknite na ikonu Presunúť. Zobrazí sa obdĺžnik Move Element.

Presuňte prvok a umiestnite ho na iné miesto vo vnútri bloku. Žltá čiara značky ukáže, kam sa blok zmestí.

Rozloženie bloku sa automaticky upraví, aby sa zachoval čistý vzhľad a dojem z vášho webu.

Poznámka: Cenové riadky alebo stĺpce nemôžete presunúť do iného bloku na stránke.

Po dokončení prispôsobovania bloku vykonajte zmeny kliknutím na možnosť **Zverejniť**.